
 

 

Määräaikaistarkastukset monihuonemallilla - Kysely ja saadut vastaukset 

 

 

Kyselylomake 

 

 
 

 

 

Ruksaa hymynaama, joka parhaiten kuvaa fiilistäsi. 

Vastaajien määrä 277 

 
Täysin tai osittain 

samaa mieltä 

En samaa 

enkä eri 

mieltä 

Täysin tai 

osittain eri 

mieltä 

Keskiarvo 

Koin oloni turvalliseksi 

käynnin aikana 
95.3% 2.9% 1.8% 4.7 

Sain vinkkejä hampaideni 

hoitoon 
98.2% 1.8% 0.0% 4.9 

Tykkäsin tästä 

vastaanottomallista 
93.1% 4.0% 2.9% 4.7 

Yhteensä 95.5% 2.9% 1.6% 4.7 

 


